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2013-2014小学四年级上册数学期中测试卷

 （满分：120分 时间：90分钟  命题人：王加虎   2013-10-31）
1、 填空。（0．5分×20=10分）

1、289÷89计算时，把89当作（     ）来试商，商的最高位是（     ）位。

2、（    ）÷37=3……（     ），被除数最大是（      ）。

3、过平面上的一点，能画出（     ）条直线。通过平面上的两点，能画出（     ）条直线。

4、在9时整时，时针和分针组成的角的度数是（     ）。在6时整时，时针和分针组成的角的度数是（     ）。

5、在一个没有括号的算式里，只有加减法或只有乘除法，要（     ）计算。

6、450÷（9×2）=450÷（          ）     600÷25÷4=600÷（            ）

7、16×25÷5      25÷5×16               18×3—46      18×3+46
8、互相平行：（                                         ）。

9、互相垂直：（            x k   b 1  .c o  m                ）。

10、从直线外一点到这条直线的所有连线中，（         ）最短。

11、建设工厂做墙体时，常用垂线（一条细线的一端挂上一个铅垂，手提另一端），检查墙体是否周正。这条垂线与（      ）垂直，

12、在同一平面上两条直线经过一点，就叫做两条直线（     ）。

13、在一条长200米的公路两旁植树，每隔4米种一棵，一共需植（   ）棵树。

14、有一些同学站成一行，间隔2米。王强前面有4人，后面有5人，这条队伍长（    ）。

15、同学们排队做操，小明在队伍的正中间，每两个同学之间相距50厘米，已知小明前面有5人，问这条队伍长（        ）米。

2、 判断题。（对的在括号里打“√”，错的打“×”）（1分×10=10分）

1、线段有两个端点，是直线的一部分。 （     ）

2、两条射线能组成一个角。            （     ） 

3、射线比线段长，直线比射线长。 （     ） 

4、710÷20在计算时，可以看作71÷2，余数是1。   （     ）

5、大于90°的角是钝角。 （     ）

6、用一个10倍的放大镜来看一个15°的角，所看到的角是150°。（     ）           

7、两条平行线间的线段处处相等。           （     ）

8、平行线一定是两条直线。  （     ）

9、长方形的两组对边不但分别相等，而且分别平行。       （     ）

10、从一楼上到三楼要4分钟，那么12分钟可以从一楼上到六楼。 （    ）

让我们进行一次愉快的学习旅行吧！
3、 计算题

1、用竖式计算。（最后两题要验算）（2分×3+3分×2=12分）

    336÷44=     783÷28=     693÷52=     340÷51=      744÷31=

2、 脱式计算（2分×4=8分）

   930÷30+15      430+15×26      340÷17×2    （83—43）×38
四、分一分、填一填。（0．5分×10=5分）www .Xkb 1.coM
81° 75°   90°  125°   25°  36°   180°  120°  91°   196°

　      锐角              直角             钝角

 

五、选择正确答案的序号填在括号里。（2分×10=20分）

1、除法算式47÷20＝2……7，它的验算方法是（     ）。

        A、2×20      B、47÷2     C、2×20＋7     D、2×2－7

  2、两位数除以三位数，商是（     ）。

       A、两位数          B、一位数        C、一位数或者两位数

  3、从3：00走到3：15，分针转动了（     ）度。

        A、15         B、60          C、90           D、120

  4、经过1小时，时针旋转（     ），分针旋转（     ）。

     A、30°         B、360°        C、90°       D、180°

  5、要想使物体从斜面上向下滚动时尽可能地快，下面的选项中，木板与地

面的夹角是（     ）度时最符合要求。

        A、10         B、15           C、20          D、25

6、布店有一块布长22米，每次剪2米，要剪（      ）次才行。

        A、360         B、180          C、60          D、30

  7、。下面的算式中，去掉括号后不改变计算结果的是（      ）

  A、（60+40）+1  B、（36—20）÷2   C、28×（10÷5） D、80÷（4×5）
  8、过直线外一点可以作（      ）直线和已知直线垂直。

    A、2条　　　 B、1条          C、3条         D、无数条

  9、在同一平面内，甲、乙两条直线都和直线丙垂直，那么甲和乙（     ）。

        A、互相平行     B、互相垂直       C、相交  

6、 用量角器画出下面各度数的角。（1分×6=6分）

35°     155°       105°        65°        180°        90°

7、 画一画（3分×3=9分）
（1） 画一个周长是8厘米的正方形。  （2）过角内一点画这个角的两边的平

                                               行线、垂线。

                                                


8、 如图所示，请你数数图中共有几组平行线。（2分×2=4分）


          （    ）                       （       ）

9、 数数下图中各有多少条线段、射线、直线。（2分×3=6分）

       ●　　　●　　●　　　●

  　　              A       B    C       D

   线段有（      ）条   射线有（      ）条    直线有（      ）条

十、应用题。

    1、8个羽毛球装一袋，每4袋装一盒。600个羽毛球要装多少盒？（你能不同的方解答吗？）（6分）
2、小马虎在计算“800—□÷5时，先算减法，后算除法，得到结果是40。你能帮他算出这道题的正确的得数吗？（ 6分）
3、时钟5点时敲5下，用了20秒。那么8点时敲8下，几秒钟敲完？（6分）
4、AB是一条公路，公路两侧有甲、乙两村（如下图），现在要在公路上修建一个公共汽车站，让这两村的人到公共汽车站的路线之和最短。公共汽车站应建在什么地方？请在图上表示出来。（6分）

x k  b 1. c o m

                                                                                          

·   乙村

5、马路的一边每隔8米栽一棵杨树。小李乘汽车4分钟看到401棵树，问汽车每分钟行多少米？（6分）
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